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NMipaEuviiisa Mridisil

 Ynpaensrouiue b6aHkamu

MMEIOT NPaBo NPUHMMATb OKOHYaTENbHOE
pelleHne no AaHHOMY BOMpocCy

« Cmapmoebiu KanumaJs
kKaxkaoro 6aHka__1000pyb6neu




e KaXKaoMy OaHKy npeprnaraeTcsd no
oyepenu BblOpaTb cebe 3apgaHue
CTOMMOCTbIO:
—_—\— 50 pybneu

3 100 py6neu
@ 150 py6net
200 pybneu

 Ecnu KoMaHAaa, npeacrasnaoulasg daHk,
OaeT NpaBuiibHbIN OTBET, TO e€e
Kanutan yBenmymBaeTcsd Ha CTOUMOCTDb
3agaHuA.




 Ecnn oTBeT HenpaBUNbHbIN, TO
Kanutan yMeHblUaeTcs Ha:

50 % cmoumocmu 3adaHuUs , ecnu
Apyrou 6aHK Takxe He CMOXeT
OTBETUTb BEPHO;

Ha 100% cmoumocmu 3a0aHusl,
ecnu gpyrou 6aHK gaeTt npaBUSibHbIN
OTBEeT, a KOMaHAa npeacTaBnaAoLas
3TOT OaHK, noriy4yaeT npndaBKy K
cBoemy Kanutany, paBHyto 100 %
CTOMMOCTMU 3a4aHuA.




 KomaHpga MoXxeT npoaaTtb CBOe
3agaHue 60aHKy No B3aMMHOMY
cornacuio, npu peweHnn 3agaHma ee

Kanntan yeJqintinBaeTCcAd Ha CTOMMOCTD
3dadaHWUA.

o Kaxabin akumoHep MOXeT MOMOYb
cBoemy OaHKy: 3a AONOSNIHUTESIbHbIN
npaBuUiibHbIN OTBET KanuTtan 6aHkKa
yBenunuunBaeTca Ha 50 pyonewn.



Bpemsi Ha 060yMbIeaHUe 3adaHusi
npedocmaaesiiemcsi 8 3agucumMmocmu om

€20 CJIOXKHOoCMmu

CtonmocCTtb 50 100 | 150 200

3apaHus, py6. | py6. | pyb. | py6. | py6.
2 3 4 5

MMH. | MUH. | MMWMH.




[lobedumenem cHumaemcs

mom 6aHK, Yy Komopoz20
6osiblWe «0eHe2y







Bonpockl ctoumocTbio 50 pyoneun

anrebpa

C
Bonpockl ctoumoctbio 100 pybnewn

Pa3gen reometpus

»
Bonpockl ctoumocTbio 150 pyoneun
PeanbHag maTtemaTtuka

C
Bonpocbl ctonmoctbio 200 pybneun




Bonpocbkl ctonmoctbio S0 pyoneun
Pa3gen anrebpa




%

1. MacTepuua cBA3ana cBUTEP M npoaana
ero 3a 100 pybnen. Kakyto npubbifib OHa
nony4una, ecnm Ha CBUTEP MOLUSIO TPu
MOTKa wepctu no 20 pybnen 3a MOTOK, a

Ha yKpalleHune cBuTepa noHagoounca
bucep ctoumocTtbio 10 pybnen.




ki

2.l1Ba bnsHecmMeHa NoCnopusin: KTo Nony4ms
bonbLie npnodbinu. OanH BbIpYyYUn oT
npoaaxu ceomx ToeapoB 5000 pybnen, a
ero pacxoabl coctasunm 3000 pybnewn.
Opyron HaTtoprosasn Ha 1000 pybnewn

MEHbLLE, HO U 3aTpaTuil CBOUX AEHEr 2
Bcero 2000 pybnewn. KTo Bbiurpan?




Bonpocbl CTOUMOCTbLIO
50 pyonewn

3. Kocttom ctomT 110 gonnapoB. CKomnbko
dopaHKOB Ha4o 3anfiatuTb Ha 9TOT
KOCTIOM, €CIM KypC dopaHKka no
OTHOLLEHWIO K Aonapy cocTtaBndeT 5,97 T.
e. oOauH gonnap = 5,5 dpaHKoB.

AP



Bonpocbl CTOUMOCTbLIO
50 pyonewn

4. [1sa gpyra pelwunnu 3apaboratb . OHu
Kynunn B knocke 100 raset no 3 pyonsa 3a
raszeTy v ctanu npogasaTb UX Mo 5
pybnen 3a wTtyky. Kakon goxod nonyyar
pebsaTa, Korga npodaayT Bce rasetTbl?

AP



Bonpocbl CTOUMOCTbLIO
50 pyonewn

5. OauH oTeu aan cesoemy cbiHy 150
pybnen, a gpyron ceoemy — 100 pybnen.
Oka3anocb, oaHaKo, YTo oba cbiHa BMecTe
YBENUYUIN KanuTtan Tonbko Ha 150
pybnen. Hem aTto 0OOBACHUTL?




Bonpocbl CTOUMOCTbLIO
50 pyonewn

6. Jluca kynuna y nyen 100 kr. mena 3a 1000
pybnewn, a Ha pblHKe cTana npogaBaTtb €ro
no 12 pybneun 3a knnorpamm. Kakon goxon
Nony4ymT Nnca, Korga npoaacTt BeCcb Men?

AP






% BonpocCbl CTOMMOCTLIO
g\

100 pyOneun
kg

1.Konga neyeT NMPOXKM U NpoaaeT Ux Ha
pbiHKe. B nepBbIn aeHb oH npogan 100
MUPOXKKOB Mo LeHe 1 pybnb 3a oanH
NMUPOXOK. Ha cneayowmm geHb OH CHU3WU
ueHy Ha 10 % v npogan 110 nupoxkos. B
Kakou AeHb OH 3apabotan bonblwe £

neHer?




kg
2. bnsnecmeH nonoxun B 6aHk 100000
pybnen. Hepes roag oH 3abpan n3 baHka

150000 pybnen. CKonbKo NpoLEHTOB
cocTaBuna npmobInb?




i

[viv

3. HekoTopblit TOBap NocTynun B npogaxy no LeHe 60
pybrnen. B coOTBETCTBUM C MPUHATBIMU B MarasuHe
rnpasufiaMmu LieHa HenpoagaHHOro ToBapa Kaxayro

Heaesnto cHmxaeTcsa Ha 10%. Ckornbko Oyaer cTonTb
TOBap Ha 12 —1 OeHb, ecnn He DyaeT KynneH?




—

3@
4. locrne yueHKn Tenesnsopa ero Hoeas LeHa

coctaBuna0,8 ctapon. CKOSibKO NPOLIEHTOB OT CTapOW
LleHbl COCTaBNsAET HOBaA?




¥ BonpocCbl CTOMMOCTLIO
g\

100 pyoneun
kg

5.[1Ba Mmanb4uka peLmnm KyrnmTb KHUTY.
OaHoMY M3 HUX He xBaTtarno 5 pybneu, a
BTOpoMY 1 pybnb. OHU cnoXmnnu aeHbru,
HO UX BCe paBHO He xBaTano. CKosnbko
cTouna KHura.




i

ki

6. LleHa Ha xonogunbHUK cHaYyana
nosbicunacb Ha 13%, noTom
noHmsmnnacb Ha 20% OT HOBOWU LEHbI,
nocrne 4yero ctana pasHa 11300 pybnen.
OnpegennTte nepBoHavarnbHy0 LEHY .

XonoguribHMKa.







% BonpocCbl CTOMMOCTbLIO
e

150 pyonewn
%

Bbl npogaete numoHaa,. 3aTtpaTthl Ha
NPOM3BOACTBO U peanusauunto 1 ctakaHa
nnmoHapna coctaBndeTt 30 koneek. 1o
LeHe 60 koneek MoXHoO peanusoaTtb 130
CTakaHoOB B AeHb, a no ueHe 50 KOMeeK -
200 ctakaHoB. Kakyto LeHYy Bbl OOMXK
Ha3Ha4nTb, ECNUN XOTUTE MONYYnTb
bonbLue npubbinmn?




% 150 pyonewn

¥

BonpocCbl CTOMMOCTbLIO

1.0T1eul obellan CbiHY 3a KaXayto
NpaBUIIbHO PELLEHHYIO 3aaadvy bpocaTb B
Konunky no 12 pybnewn, a 3a kaxayto
HenpaBUSIbHO PELLEHHYIO 3ada4vy CblH

OOImKeH Bo3BpallaTtb otuy no 10 pybnen.
[Tocne Toro kak 6bino peweHo 20 3agad,
Y CblHa B KOMWJIKe OKa3anocChb

86 pybnein. Ckonbko 3aaay peLumns
CbIH NPaBUNbHO, a CKOJbKO
HenpaBUIIbHO?




g BonpocCbl CTOMMOCTbLIO

%
3. [leBo4Ka pelumna nomModb Mame, MNPUroToBUB YXKMH:

coenartb canart, KapTodenbHoe ntope 1 Kkotnetol. [1o
Nnpunxoga MmaMbl OCTaBaliCAd OA4UH YacC. ,El,eBqua 3Harlla,
YTO NMPUroToBJ1IEHUNE 6J'IPO,£I, OTHMUMAET Pa3HOE BPEMA.

10 MWH. — MbITbe oBOLWWEN; 10 MUH. — NX peaa;

10 MUH. — o4ymncTKa Kaptodens;30 MUH. — ero Bapka,

10 MWH. - NPUroTOBIIEHNE MIOPE;

10 MWH. — NPUTrOTOBNEHME KOTNET U3 papLua;

30 MUH. — XXapeHne KOTNeT;

10 MWH. — HakpbiBaHue Ha cTon. Toro 2 4aca.

Ho y neBoykun Obin Bcero 1 4ac. B kakoun

nocrnegoBaTenbHOCTN OHA AOMMKHA rOTOBUTD
4YTOObI YXXMH ObIfT FOTOB K Npuxoay Mambl?




BonpocCcbl CTOMMOCTbLIO
% 150 pybnewu

\4

Ik? 4.babynsa npogaBana Ha pblHKe WweHKka. Mnmo wnu
Tpu napHs, cobpanu no 100 pybnen n kynunu ero 3a
300 pybnen. NMNapHu ywnu, a 6abyna nogymana, 4to
npogdana weHka oyeHb goporo. OHa nonpocuna
MarbyMKa gorHatb napHem v BepHyTb 1M 50 pybnen.
Mane4ymk nogymar: «A Kak e napHu pasgensrt mexay
cobon atn geHbrn? Otoam g um 30pybnen,a cebe
Bo3bMYy 20 pybnen». Tak oH n caenan. lony4unoces,
4YTO KaXkabln napeHb 3annartun no 90 pybnen, 1.e Bce
BMecTe oHU oTaanu 270 pybnein., 20 octanocb y
Maneduka, T.e. Bcero 290 pyonen. Kyaoy genuce 1
pybrnen?




Bonpocbl CTOMMOCTbIO
¥ 150 pyoneu

¥

5.Y yeTblpex bpaTbeB 45 pyorewn.
— <N OeHblIM NepBoro yBennynTb Ha 2
pybnsi, a AeHbrim BTOPOro YMeEHbLUNTb Ha 2
pyons, y TpeTbero yBenn4nTb BABOE, a Y
4YEeTBEPTOro YMEHbLUNTb BABOE, TO Y BCEX
bpaTbeB AEHEr OKaXXeTCs MOPOBHY.
CKONbKO OeHer y Kaxgoro?




m BonpocCcbl CTOMMOCTbLIO
e

150 pyonewn
%

6. [lonycTum, 4YTO BbipyyKa OT NPOAaXu
NPOAYKLUMWN, BbIMYCKAEMOW HEKUM MPEeanpUATUEM,
coctaBuna 50000 pybnewn. INpu aTtom ObINO
N3pacxoaoBaHo:

Ha cbipbe — 20 ThIC. p;
Ha Tonnueo — 1.5 ThIC. p.;
3apaboTHasa nnata - 14,5 TbIC. p.;
KpeOuTthbl, Hanorm — 4.5 TbiC.p.;
NTOIO: 40,5 ThbIC. P.
KakoBa npubbinb NpeanpusatTns n ero
peHTabErnbHOCTL?




Bonpocbl ctonumoctbio 200 pybnen
Paszgoen anredpa




BonpocCcbl CTOMMOCTbLIO
200 pybnewn

\4

1. Y Bawero 6aHka ectb HECKOINbKO
BapuaHTOB UCMOMNb30BaHUA OEHET.

BNoxutb 80 pyorneun un nony4ntb 100 pybnewn;
BNoxuntb 20 pybnen n nony4yntb 30 pybnen;

)
)
) Brioxutb 100 pybneu un nonyuntb 140 pybneu;
Kakon BapuaHT Bbl BbIDEPUTE U NMOYEMY?

a
0
B

AP



¥ BonpocCcbl CTOMMOCTbLIO
g\

200 pybnewn
%

2. B Baw 6aHk nonoxunn 500000 pybnewn

nog 10% rogoosbix. Kakyto cymmy geHer Bbl
CMOXeTe oTaaTb 0bpaTHO Yepes nonroga?




¥ BonpocCcbl CTOMMOCTbLIO
g\

200 pybnewn
%

3. Pooumernu e34nu e baHke kpedum 5000 pybrneu
CPOKOM Ha 200 oo 15% exxemecsiHHo.
CkorbKo 0eHeea OHu 3ariiamsam baHKy 4yepe3 2007

AP



BonpocCcbl CTOMMOCTbLIO
% 200 pyoneun

kg

4. ®epmep npoaaeT nowagb no vyucny
NoaOKOBaHHbIX rBO34EN, KOTOPbLIX Y HEE 16. 3a
nepBbIv rBo3ab OH npocut 10 pyornewn,
3a BTopoun — 20 pybnewn, 3a Tpetun 40 pybnen
M T.40., T.e. 32 Kaxdbln crieqyowmn BOBOeE

bonbLue, Yem npegbiaywmn. CnpalumBaeTcs,
BO CKOJbKO hepmMep oLeHUBaET noLuaab?




¥ Bonpocbl CTOMMOCTLIO
—~ —

200 pyoneun
%

4. Bknadyuk pasmecmurn cymmy pasmepom 2400
pybrieu 8 baHk. Ornipederniume, Kakyro CyMMy rosiy4um
8Kf1a04yukK 4yepes 3 200a, ecriu rnpoyeHmHasi cmaeka
cocmaesrnsgem 19 % 6 200.

AP



¥ Bonpocbl CTOMMOCTLIO
—~ —

200 pyoneun
%

4. Bknaoyuk 83411 8 kpeoum 3000 pybrnieu u OormKkeH
8epHymb Yyepe3l namse em. Haumu rpouyeHmHyo
cmaskKy Kpeouma, ecriu U38eCMmHO, Ymo HY>XHO

omoOamp baHKy 8100 pybneu

AP



Bonpockl akLnoHepam

1. Npogomnkn napbl CNOB:
[loporo — aeweBo
OnTOM — B pO3HULY

pwGhine - |
¢ MocTaeuin -

= Mponasel - g
OT e -




CyOHO o o3epy rnnibieem

U msi>kesnbiu 2py3 eesem,
HO cmoum 6yKey 3aMeHUMb,
KaK MO)XeWb aKUyUuro Kynumab




Yz2ao0au, kmo kak 3o0eemcs,
Yymo 3a 0eHb2Uu rpodaemcsi.
Imo He YyOdeCHbIU Oap,
A npocmo Hanpocmo ...




Bo3bMu mbi nepe8yro u3 Hom,
U kK Heu npubaeb mbI ¢s1080 X0O4d.

lony4Yuwb mo, o 4eM Medymaemn
srobod,

Kmo 6bu3Hec Ha4YuHaem.




Tumodhen HOCKU cBA3an
A Ha pbIHKe ux npoaan.
[leweBne ,4eM CTOUIIN HUTKM.
[Monyuun ogHMu....




YTO0O NnpoayKThl NOTPEeONATDL,
B NNaTbAX APKUX LLEronAThb,
YTOObI BKYCHO €CTb U NUTD,

Hago Bce 3TO....




Kak Bbl nomHuTe, Kapakac —
bapabac 6bin Xx03aMHOM TeaTpa.
Kak Ha fi3blke 3KOHOMMWKU MOXXHO
Ha3BaTb TeaTp? Hangurte oTBeT B
cTpokKe. BblyepkHyB b6ykBbI A,l, .




YUmo Hy)xHO umemb, YmobbI
nosiyy4ums ousuoeHObI?




Kak HasbiBaeTcsa geno, npuHocsiiee
NnpuUobLINb?




YTO nomMmoraeTt yBenuU4nTb npoaaxy
ToBapa?




